
Als openbaar vervoer dichtbij is, vind ik verder weg parkeren geen probleem

Ik ben bereid mijn auto op 100 meter te parkeren om in een groene omgeving 
te kunnen wonen

Pakketbezorgers aan huis
Een centraal a� aalpunt in de wijk 

en minder verkeer in je straat

30%

43%

Verkeer/Infrastructuur

37% 63%

Ik ben bereid extra te betalen als mijn nieuwe huis bestaat uit natuurlijk 
en duurzaam materiaal

Met de hele wijk samen energie opwekken Iedereen eigen zonnepanelen

3 afvalcontainers in je tuin
Lopen naar een centrale ondergrondse 

afval container

Een laadpaal voor de deur Een gezamenlijk laadplein iets verderop

Meer hoge bomen Meer opbrengst uit zonnepanelen

58%

Duurzaamheid

54% 46%

52% 48%

41% 59%

47% 53%

Ik ben bereid het openbaar groen samen met buurtgenoten te onderhouden

Gemaaid gras Een bloemrijk grasland

Appartementen en meer 
openbaar groen

Rijwoningen en minder 
openbaar groen

64%
Ik vind een openbaar voedselbos in mijn wijk een goed idee

54%

Groen

27% 73%

62% 38%

77%
De nieuwe woningen op de Koesteeglocatie moeten vooral klein en betaalbaar zijn

Bij mijn nieuwe woning vind ik het belangrijk dat alle kamers op 1 verdieping zijn

Ik vind het prima als mijn (nieuwe) huis voor een deel bestaat uit 
2e hands bouwmaterialen

49%

81%

Wonen▶

Gemengde straten waar rijk en arm samenwonen vind ik een goed idee

Een paar speeltoestellen voor de deur Een centrale speeltuin in de wijk

Voldoende mogelijkheden 
in mijn wijk zijn om te bewegen

Als ik wil sporten ga ik naar 
een sportschool of sportclub

Kinderen spelen in een aangelegde speeltuin Vrij spelen in de natuur

93%
Gemengde straten waar jong en oud samenwonen vind ik een goed idee

85%

Sociaal

31% 69%

35% 65%

17% 83%

▶

▶

▶

▶

Geïnteresseerd
in de plannen

Deelnemers▶

75%

Overweegt er te huren8%

Overweegt er te kopen10%

Serieuze plannen 
er te gaan wonen7%

In Borger71%

Ergens anders 
in de gemeente20%

Ergens anders in de 
provincie Drenthe5%

Buiten de provincie 
Drenthe4%

<30 jaar

30-45 jaar

46-60 jaar

>60 jaar

12%

15%

29%

44%

Alleenstaand16%

Anders7%

Samenwonend 
met kinderen28%

Samenwonend 
met partner49%

Kopen tot € 250.000,- / Huur tot € 800,-

Kopen tot € 300.000,- / Huur tot € 1000,-

88%

65%

Wat is � nancieel haalbaar?▶

Kopen tot € 350.000,- / Huur tot € 1200,-

Kopen boven € 350.000,- / Huur boven € 1200,-

49%

39%

Als er een deelauto
beschikbaar is,

zou ik hem
minimaal 2x per 

maand gebruiken.

21% 69%

77% 40%

Ik wil best wonen 
in een buurt met 

weinig auto’s
zodat kinderen 
veilig op straat 
kunnen spelen.

Als er veel 
openbaar groen 

in de wijk is, 
vind ik een kleine 

tuin prima 
(circa 30 m2).

Met goed 
openbaar vervoer 
en een deelauto 

voor de deur 
schaf ik geen 

(extra) auto aan.

Overige stellingen▶
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Welk type woning spreekt aan?▶

73% 77%

86%

42%

Dit project is uitgevoerd in herfst/winter 2023 met behulp van

Hoe denken inwoners over de 
plannen voor woningbouw bij
de Koesteeglocatie in Borger? 875


